

CRONICA JUDICIARA

Dupa urma lui Parthenie

Un proverb zice ca daca te tii dupa muste...

Cum a fost ridicat

In urma somatiunii facuta de procuror...

Cererea anchetei

S'a telegrafiat imediat ministrului de justitie...

Indignarea lumii

Toata lumea de aci este alarmata de aceasta barbarie...

Lacul-Sarat, 13 Iulie.

CRONICA

O coloana de informatii

Este probabil ca D. Dim. A. Sturdza, primul ministru...

Aflam in mod pozitiv, ca anul viitor va incepe ca de obicei...

Dupa cum am prevazut, clima unei Iulie nu s'a schimbat...

D. Lascăr Catargiu, veneratul sef al partidului conservator...

Aflam de la o persoana, in masura de a sti... tot ce afla ca inaltarea...

S'a condus sectiile 6 Israel Sa'im ca a furat o plapuma...

Protestam contra arestarii singurului nostru cititor.

In Capitala s'a intimplat zilele acestea un caz foarte ciudat.

Imediat se adunara citi-va tigani purtind sub braț Romulul și Universul.

Dus la spital, cetateanul a povestit ca trebuia sa i se intimple...

In adevar nenorocitul care se ferea mereu de caii albi...

Firma pravăliei era „La calul alb”, iar tabla pe care era zgrăvit...

Am văzut victima la spital. Starea sa e gravă și i se va face autopsie.

Revoluțiunea macedoneană

ATENA, 14 Iulie.—Cu toate măsurile luate de guvern...

ATENA, 14 Iulie.—Reprezentanții puterilor au adresat sfaturile...

Comitetul secret din Larissa pare că dispune de mijloace întinse...

Sirii din Salonic anunță că niste trupe turcesti au fost bătute...

O mare fterbere domnește printre populațiile din preajma lui Nicustaveira.

ATENA, 14 Iulie.—Se anunță că o luptă nouă s'a dat la Kossani...

ATENA, 14 Iulie.—Niste trupe otomane ajutate de turcii indigeni...

ATENA, 13 Iulie.—Situatia a devenit foarte gravă la Heraclion...

ATENA, 13 Iulie.—Un detașament turcesc s'a luptat cu o bandă grecească...

CONSTANTINOPOL, 13 Iulie.—Un detașament turcesc s'a luptat...

Un caz ciudat. In Capitala s'a intimplat zilele acestea un caz foarte ciudat.

Starea victimiei. Immediat se adunara citi-va tigani purtind sub braț Romulul și Universul.

Credința cetățeanului. Dus la spital, cetateanul a povestit ca trebuia sa i se intimple...

Capitala in sarbatoare. Ziua de Duminecă a fost consacrată Kermesei de Bruxelles.

Serbarea unui drapel. Vechii militari cari au luat parte la campania de la 1870...

gurat Duminecă dimineața un drapel oferit de Brassine, ministrul de război...

In urma, toate societatile defilau inaintea ministrului. După revista...

Societățile de joc și de tir. Foarte pitoresc de asemenea a fost și cortegiul acestor societăți...

Revista armatei. Revista trupelor garnizoanei ce era anunțată pentru astăzi...

Concursul național de porumbei. Localul „Grand Colombiere” a prezintat, Duminecă și Luni...

Expozițiunea din Bruxelles. S'a primit adesiunea Austro-Ungariei și oficialmente...

Presă Germană. Se discută cu multă animație atitudinea Germaniei...

Mihnea. Alaltă-eri a avut loc in Constanța un duel între d-nii locoteneți...

BURSA DIN BUCURESCI

Cursul de la 13 Iulie (25 Iulie) 1896

Table with columns for various securities like Renta r. p., Renta am., and Agri. B. Agricoles.

INFORMAȚIUNI

INTERIOARE

Malaxa și Bastachi

Primarul Malaxa continuă să atace cu violență prin ziarul său personal pe D. procuror general Bastachi.

Malaxa prin foaia lui Liberalul Gălățean, după ce spune că toată ancheta în afacerea Brenning...

Lumea din Galați este indignată de această neobrăzare a primarului ghesefar...

Cu începere de astăzi, D. Morțun, secretarul general al ministerului...

Iuon Șabechi, eroul dramei din str. Alexandrii, a fost grațiat Simbătă și tot în acea zi...

D. Scorțescu, deputat și consilier comun al Iași, a fost desărcinat...

Manifestația funcționarilor comerciali. Eri, funcționarii comerciali din Capitală au făcut prima manifestație...

La această manifestație, care a avut un caracter destul de impozant...

Amândoi combatanții au fost răniți. Starea locotenenților Niculescu însă, e mai gravă.

Nefțelegerile printru colectivității cari compun consiliile comunale...

Rusia contra Turciei

COLONIA, 13 Iulie.—Se anunță din Petersburg „Gazetei de Colonia” că schimbarea...

Măceluri în Creta

ATENA, 13 Iulie.—Niste trupe otomane ajutate de turcii indigeni...

Din Lacul-Sarat

(Correspondență particulară a ziarului Adevărul)

Un procuror sălbatic. Cine e D. Ionescu? — Cum a fost ridicat...

Un procuror sălbatic. D. Ștefan Ionescu, mare proprietar din București...

Cine e D. Ionescu? D. Ștefan Ionescu, după cum îl știe toată lumea...

El se află de mai mult timp aci la Lacul-Sarat, fiind greș bolnav...

FOIȚA ZIARULUI „ADEVĂRUL”

PRIMEJDIE

DE MOARTE

X Kavanagh

O dorință strașnică de a auzi ceea ce o să spună...

Kavanagh vorbia foarte încet, cu o voce muzicală și cam monotonă.

Nu mai știi la ce să te aștepti. Intr'o zi mă prezintă un om...

— Astăzi, drept cine luai pe prietena mea? — întrebă Tarras...

— Drept o ilustră refugiată politică; v'r'o prințesă...

— Ce spui! Și eu nu știam nimic!

— Toate astea s'au petrecut de cind nu ne-am văzut.

— Mi-a iutins o cursă în care am căzut cu simplitatea unui copil...

— Mi-am văzut de capul și am desfacut soara de la picioare.

— În sfârșit, ai scăpat de dinșii! Dă-mi mina, prietene!

— Cred că e v'r'o nenorocită pe care ai cules-o de pe drumuri...

— Înteleg, vrei s'o ridic pe fată pînă la nivelul D tale.

— Și mai sus, dacă voi putea. Intențiunea mea e să fac dintr'însa o ființă nouă.

Admiți, cred, că influența mediului e colosal lucru?

— Femeile mai ales, sint foarte simțitoare.

— De cit, o să dai peste dificultăți practice foarte considerabile...

— E cam barbar, zise iarăș rîzînd. Dar o să învețe francezește...

— Sînt sigur că da. Și chiar dacă n'aș avea speranță...

— Nu știu; poate mila aceea Dumnezească de care sînt însuflețite...

— Fie! renunță—zise de odată Kavanagh.

— Ce vrei să zici? întrebă Kavanagh. — Și ca să trebui să sîrșești opera...

Ce va face ea peste cite-va săptămîni rămînînd fără protector?

— Fără un amic cate s'o conducă, trebuie să treacă prin mai multe pericole...

— Asta o înțeleg. Dar pentru ce spui că peste cite-va seprămîni...

— Îți-am spus că poliția rusească a încercat să mă prindă.

— Și n'a reușit. — Da! Dar altă dată va fi mai precaută.

— Acum trei luni, ministrul poliției a primit un ordin sever...

— O fi cîinele afurisit de care mi-ai vorbit?

Va urma

HAIR **HAIR**

Purtându-se pe o farfurie, să se întreprină tot d'auna în stare umedă

După 3 zile de întrebuințare să se presare puțin izahar.

Marea înregistrată

JOHN BERTHOLD **LAZARISTE BUCUREȘTI**

ÎLE RUȘINE

și o barbă minunată de frumoasă se capătă în modul cel mai repede și mai sigur prin

Pomada regeneratoare a d-rului Heuffel

Această pomadă nelintre-cută e cu desăvârșire nevătăătoare pentru piele și prin întrebuințarea ei chiar la flacoi tineri de tot, capătă o barbă frumoasă și elegantă și niște mustați admirabile.

1 Borcnaș a 3 lei și 6 lei
1 Borcan 3 și 6 lei

Depoziț general Drogueria BRUS, București Bulev. Elisabeta

CASA DE SCHIMB NACHMIAS & FINKELS

No. 2, în anul Palat Dacia-România, str. Lipsican în fața palatului Băncii Naționale

Cumpără și vinde efecte publice și face ori-ce schimb de monedă.

Cursul pe ziua de 10 Iulie 1896

	Cump.	Vând.
4%	85 75	86 75
5%	99 50	100 50
6%	100 50	101 50
6%	1890 95	1890 95
6%	91 50	92 50
6%	87	88 75
6%	82	82 75
6%	1610	1620
6%	195	205
6%	2 10	2 12
6%	1 23	1 25
6%	100	101
6%	90	95
6%	2 85	2 70

MOBILE DE OCASIE se vind cu prețuri moderate.

Brour Bandau
204-3 — Ale. Carmen Sylva

PILULE ELVETIENE

RICH. BRANDT

intrebuințate de peste 15 ani de Profesori, Medici practici și de Public și recomandat ca cel mai eficient, pilocul și sigur și nevinovat

MEDICAMENT DE CASĂ La derangearea Organelor Abdominale

La maldii ale scaunului, hemoroidelor (stai), constipație, durere de cap, amețeli, respirație grea sau diaree, palpitații (bătăi de inimă) constricții de piept, lipsă de somn etc. — Pilulele elvețiene ale farmacistului Richard Brandt, din cauza efectului lor agreabil sunt în genere preferate altor preparate de un efect nepilocul, ca: acriuri, ape amare, plumbic etc.

A SE VENI LA CUMPARARE de imitațiuni și cereți la toate farmaciile anuale adăvăratale **PILULE ELVEIENE** ale Farmacistului **RICHARD BRANDT** și observați bine alăturata marea cu **Crucea albă**, pe fund roșu și numele **Rich. Brandt**.

Pilulele elvețiene contrafactice și imitațiuni similare pentru a lădace publicii în oricare au produse nici edată efectul adevăratelor pilule elveț. ale lui Richard Brandt

Depoziț general pentru toată România
La Farmacia VICTOR THÖRINGER

PARTEA CUMPARĂ
Lui 1,50

BUCUREȘTI. — 124, CALEA VICTORINII, 124

Se găsește asemenea, în București, la farmaciile: F. Brusa, M. Brusa, Fr. W. Zärner, A. Ouelde, E. I. Riedorf, A. Frank, I. A. Ciara etc. și Drogueria: F. Brusa, Economu & Co., Th. K. Stoianescu, Ilie Zamfirescu. — În Botanița la: Haynal, V. D. Vasiliu. — Brăila la: Filletti, G. Kaufman, A. Drumez. — Buzău la: Schuller, Weber. — Craiova, la farmaciile: Moss, Pohl, Ozer. — Ploiești la: Remer, Steiner. — Galați, la: Stähler. — Giurgiu, la: Binden, Feblin. — Iași, la: Engel, Rosenthal, Fraț. Kony. — Pitești, la: Schirkanyer. — Ploiești, la: Scheller, Ziegler. — Târgoviște, la: S. Sevmann. — T. Măgurele, la: A. Hebedalling. 163

STAȚIUNEA CLIMATICA "SOLCA" IN BUCOVINA

Situată la o poziție naturală admirabilă, înconjurată de păduri de brad, cu aer foarte ozonifer, cu două stabilimente de hidroterapie, aparatele mai bune pentru masaj și electroterapie și mai ales pentru băi medicinale de tot felul, precum băi de zătină naturală de Solca, băi din extracte de frunze de molid, mair, etc. apă pentru inhalatuni de zătină cu extract de brad, lignosulfid, creozot etc. precum și inhalatuni pneumatice. Curele cu zer de oase, cu lapte și cu kefir. Boalele ce se pot trata cu succes: boalele constituționale, boalele sistemului nervos, ale aparatului respirator precum și a celui digestiv boalele de femei.

La stațiunea climatică Solca se află locuințe frumoase, o bucătărie bună, camere complet aranjate, medic, farmacie, un birou telegrafic-pagătel. Sesonul durează de la 15 Mai până la 15 Septembrie st. v.

Ori-ce informațiuni precum și prospecte se dau de **Dr. H. Poras**

154-11 Președ. comisiei de cură

BOALE CHRONICE

Eficacitate incomparabilă a vesicătoare fixe aplicată pe brați și întretinută cu adevărată

HARTIA ALBESPEYRES

care posedă 4 graduri de tari: slabe, 1, 2 și 3

A se cere în cutiura FUMOUZE-ALBESPEYRES, 1 lea cutia

SIROP DINTILOR

pentru **DELABARRE**

Uscăraza pentru esirea dintilor. Impiedică să distrugă durerile și toate accidentele esirei dintilor.

A se cere în cutiura FUMOUZE-ALBESPEYRES.

NU PUNETI NICI-ODATA

TO VESICĂTOARE

fără să ve fi procurat adevărată

VESICĂTOARE ALBESPEYRES

Cea mai eficientă și mai puțin dureroasă din vesicantă. A se cere în cutiura Albepesyes pe partea verde.

DEPTUL: Farmacie ALBESPEYRES, 80, Faub. St-Denis, PARIS.

ANTI-ASTMATIC BARRAL

Hartia și țigările anti-astmatice ale lui Bin Barral distrug aproape imediat accesele de Astma, Crisele de Tuse, și toate sufocațiunile.

20 ani de Succes

După o scurtă întrevedere devine indispensabilă

PASTA DE DINȚI

Frumusețea } Noua Crème-Glycerin americană pentru
Dinților } Dinți aprobată de consiliul sanitar

KALODONT

de la Fabrica F. A. SARG's Sohn & C-nie O. Viena

Furniseri ai Curței I. R.

Se vinde în București la drogueria Ilie Zamfirescu, M. Economu & Co. Mihail Stoianescu, la farmaciile principale și la D-nii Gustav Rietz, Strada Carol, Josef Schuckerle, frizer Strada Lipsican; în Ploiești, la farmaciile Carol Schuller și A. Ziegler; în Brăila la d-nii Anton Drumer, farmacist și D-nii Berman & Kaufman, în Galați la d-nii S. Hofmann; în Bărlad la d-nii Nicolae N. Grigoriade farmacist, în Craiova la d-nii S. Lazăr Benvenisti și frații Filip Lazăr, și în Pitești la D-nii Ernest Schil farmacist, în Călărași la D-nii Fritz Türk farmacist.

Representant și Depozitar pentru România la **D. VIKTOR KUBESCH, București, strada Doamnei 16** (în curte)

Cereți numai Kalodont lui Sang, ferți-vă de contrafaceri

MEDALIE de aur

SALVADENT

(Pulvis antisepticus comp. POPINI)

Aprobat de consiliul medical superior civil și de cel medical

Remediū sigur pentru înălturarea durerilor de măsele și de dinți stricați, precum și a boalelor de gingi, gură și gât, vindecând chiar nesuferitul miros de gură și guturalul.

Pentru desinfecțarea gurei ca toaletă igienică. SALVADENTUL înlocuiește cu folos toate apele de gură, topid resturile de la mâncare ce părătesc și infectează.

SALVADENTUL se mai poate întrebuința cu succes și în contra scurgerilor de urechi și de nas, înlocuind nesuferitul "iodoform" în toate fazele și rănițele, ca pansament.

SALVADENTUL se găsește în toate farmaciile și drogheriile din țară, precum și la inventator. Adresa postală: Popini, București. Depozite în Viena la familiile A. Schmidt, I. Lugeck 3; la B.-Pesta I. Török; la Brașov, V. Roth.

Cutiă 1 leu

DACA IUBIȚI

un teint frumos, alb și delicat spălați-vă în fle-care zi cu

Săpun de Lapte de Crin

(LILIENMILHSEIFE)

al renumiților parfumori BERGMANN & Co. care este cel mai bun remediū contra tuturor boalelor de piele

SE GASEȘTE DE VÂNZARE cu 1 franc și 25 bani buceta

In București

la Mascotta, str. Lipsican, 23
" Ghemul Roșiu, Lipsican, 4
" Au Magazin d'oré, Vict. 30
G. Apostoleanu, Victoriei, 36
Leon, calea Victoriei No. 26
farm. Thüringen, Victoriei, 145
" Farm. Rissdorfer, Carol I
IN CONSTANȚA, la Lascarisidis | PITEȘTI, Mihail Lazar

In Brăila

la Mascotta, S. Lupescu
Drogueria N. Georghiadis

la Luna, B. Grünberg
Tulcea, W. Maroff

In Galați

la Vulturul de Aur, M. Friedman, La Globul Verde, M. Wortman
In Iași la Louvre și la S. Kahanes Nachfolger

Bacău

Drogueria I. Andreescu, C. Risleanu, Ioan Gavrilescu frizer.

In T. Severin

la Papagalul Verde, A. I. Aladgem
Craiova Toma Demetrescu
S. Lazăr Benvenisti
Roman Theodor B. Tatos

Depositul general la **I. PERLMANN & Co. Str. Smirdan 24** Bucuresci

VIN DE VIAL

TONIC ANALEPTIC Reconstituant

Tonicul cel mai energic pentru convalescenți, bătrâni, femei și ori-ce persoane delicate

CU CHINA Suc de carne Fosfat de Calce

Compus din substanțe absolute indispensabile formării și dezvoltării mușchilor și sistemului nervos și osos.

VIN DE VIAL este asociațiunea medicamentelor celor mai active pentru a combate Anemia, Cloraza, Fiziia, Dispepsia, Gastritele, Varsa critică, Epulsare nervoasă, Slăbiciune rezultantă cu bătrânețe, lungile convalescențe, într'un cuvint toate stările adimite de slăbiciune caracterizată prin pierderea poftel de mâncare a forțelor

Lyon, Farmacia J. VIAL, rue de Bourbon, 14.
la București, la d. ILIE ZAMFIRESCU și la toți drogști și farmaciști

Vestita cărturăreasă și filosofă IULIA POLONEZA

Unica în felul ei peste tot pământul românesc, care posedă ceva din înțelepciunea lui Solomon. Cine nu crede să vie să vază că locuiește în strada Minoțaru-lui No. 41.

253-8

Lemne de foc taiete

QUALITATE BUNA

In vedere că desfaceam depozitul de lemne din **Calea Căldărașilor 147** în apropiere cu Hala Ghenea, dăm cu 18 lei mia Kgr. loco și 20 lei transportate la domiciliū

Această vânzare va dura un scurt timp.

62-2

Vinul Sagrada al lui I. Paul Liebe

Extract din cascara Sagrada și preparat cu succes din vinul de sud (1 c. c. m. 1 gr. coajă). Regulează digestia fără dureri. Se poate întrebuința mai mult timp și la ori-ce etate. Este recomandat pentru efectele miraculoase de către un mare număr de medici, precum și ca un puternic purgativ. 1/2 și sticle întregi în ori-ce farmacie. Pentru a evita contrafaceri să se cere: Adevăratul vin Sagrada din fabricațiunea lui I. Paul Liebe, Dresda.

Se găsește la toate drogheriile și farmaciile din țară.

254-15